

# 居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

我们究竟需要什么样的家居卖场  
B46  
整体厨房市场大 要走的路也很长  
B47

为孩子打造一片舒适环保的天地

## 快报将举办“儿童家具文化节”

**随**着人们居住条件的改善,越来越多的孩子都可以拥有自己的房间。为了让孩子们的小天地舒适又环保,家长对儿童房的设计装修和儿童家具的选购标准也越来越高。为了帮家长们排忧解难,快报《居家》将在六一期间联合月星国际家居举办一场“儿童家具文化节”,推出儿童家具优惠活动,现场还有丰富多彩的趣味互动游戏。

### 快报《居家》持续关注儿童家具

对于孩子们居住空间的完善,一直是《居家》关注的重点。2007年和2008年,快报《居家》都曾举办过“放心儿童家具评选”活动。去年六一期间,还联合第二届“放心儿童家具评选”活动选出的12个放心品牌,举行了一次儿童家具团购活动,受到了广大消费者的欢迎,一些平时难得“放价”的儿童家具品牌也为团购活动特别拿出了折扣。

记者还清楚地记得,一些爸爸妈妈在现场告诉记者,“看过很多儿童家具的负面报道,也听身边朋友说过儿童家具如果选得不好会对孩子有伤害,所以选择儿童家具非常谨慎,参加你们的团购活动,感觉放心多了。”

### 知名品牌联合提供空前优惠

为了帮助广大消费者找到满意的儿童家具,今年六一期间,《居家》将联合月星国际家居逸仙桥店和卡子门店共同举办一场“儿童家具文化节”。月星国际家居相关负责人告诉记者:“目前家具行业内缺乏相关标准,只能以消费者的使用感受来评判。消费者要想买到合格的儿童家具,最重要的是选择大卖场、好品牌。”

据悉,参加本次“儿童家具文化节”优惠活动的品牌均为知名品牌,且大多为《居家》前两届“放心儿童家具评选”的上榜品牌,如芙莱莎、哥伦比尼、七彩人生等。“届时,这些品牌都会拿出空前优惠,让利于参加活动的消费者。月星‘导购设计服务中心’的设计师也会向您提供专业意见,让孩子们的小天地更环保、更舒适。”

### 现场活动今年更加丰富多彩

为了让孩子们拥有一个难忘的六一儿童节,快报《居家》编辑部和月星国际家居对今年的现场活动做了精心筹划。今年的儿童节紧挨着端午节,活动当天,我们将举办“民俗——我的快乐童年”故事大赛,中国有哪些传统节日?不同的节日有哪些民俗?你最难忘的节日是哪一次?欢迎小朋友们积极参与,把你的故事与大家分享,就有机会获得由现代快报《居家》编辑部送出的精美礼品哦。

另外,现场还有玩具三角地和图书超市,如果家里有玩腻的玩具、看过的图书,可以带到现场来和其他小朋友交换,相互换一换,就多了一次玩不同玩具看不同图书的机会。

快报记者 童婷婷



### 报名贴士

你愿意参加快报《居家》主办的“儿童家具文化节”吗?你打算花多少钱购买儿童家具?对我们的活动有哪些建议?欢迎致电《居家》编辑部,留下你的姓名、联系方式。另外,想参加“民俗——我的快乐童年”故事大赛的小朋友和中小学生,也请尽快致电报名(可由家长代为报名)。

报名热线:96060  
咨询电话:84783564

## 红木家具价格跳水 最大跌幅竟达70%

紫檀明式床原价6万元,现3.5万元;鸡翅木八仙桌原价3.8万元,现2.2万元;黄花梨餐桌椅原价5.2万元,现2万元……日前,记者在南京一些家居卖场走访时看到,红木家具价格普遍下调,最大的跌幅竟达70%。为何市场一直坚挺的红木家具,现在价格会出现这么大的回落呢?

### 现状

#### 个别红木家具跌幅近70%

在石林光华门店三楼红木家具专卖区,记者转了一圈后,发现几乎每家都在打“降价牌”。在一家叫做雅居庭的店铺里,有款做工还算精美的鸡翅木衣柜,标价是2.28万元,营业员告诉记者,想要就1.28万元。顾客还没有还价就一下子自降万元,这在往常不多见。月星卡子门店森广红木家具总经理葛德学称,今年红木家具价格跌幅在20%至50%之间,个别产品跌幅近70%,如红酸枝沙发五件套两年前被炒到15万元,现在5万元就能买到。在金盛江门店红木家具

具展厅里,记者转了近一个小时,看到整个区域几乎无人问津。金盛江门店有关人士认为,当前红木家具价格整体呈下滑走势,很多消费者认为价格还有继续走低的空间。

### 观察

#### 过度炒作概念是罪魁祸首

在接受记者采访时,超过七成的红木家具经销商认为,红木家具价格跳水与金融危机有一定关系,但过度炒作概念是罪魁祸首。葛德学称,稀缺、绝迹、增值速度快、可传后代等概念,被人为炒翻了天。买空卖空、拉高出货等股票市场中的手法,在红木炒作中也屡屡上演。最后的结果就是概念破灭,市场全线崩溃。

(下转 B42 版)

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳家居·华东MALL店

百万M<sup>2</sup>建材航母诚感您的爱慕

# 全场满1888送500

周年庆  
盛惠缤纷五月天



长江之滨,大桥北麓,大桥北路48号  
20万平米家居之城,清凉夏季让您美丽住家……

## 轻松扮家 清凉一夏

活动时间:2009.5.16-6.21

活动期间,消费满1888元即送500元空调券,空调券直接充抵现金使用。  
\*使用细则详见店堂公告。

## 窗帘墙纸特惠月

活动时间:2009.5.16-6.16

活动期间红太阳家居·华东MALL店  
A1馆3楼墙纸, A1馆4楼窗帘5月献礼, 千款精品窗帘墙纸超低价格回馈, 超值优惠。



最短的时间, 最放心的装饰材料!  
《红太阳家居标准装饰材料》  
为您支出, 敬请关注!  
播出时间: 每周五晚19:45

电话: 025-68822799 地址: 南京大桥北路48号 乘坐159W、131W、鼓扬线、盐浦线、苜蓿线到红太阳装饰城站下, 136、151、132中六线到长途北站下向前100米即开

● 本卖场保留法律允许范围内的最终解释权  
www.redsun.com.cn